

## 美国制裁致俄罗斯股市汇率大波动，其他新兴市场需要担心吗

牵一发而动全身。

4月6日，美国财政部6日宣布将对7名俄罗斯商业领导人及其拥有或控制的12家企业、17名俄罗斯高级官员、一家俄罗斯国有武器进出口企业及其下属银行实施制裁，以回应所谓的“俄罗斯在全世界范围内的‘全部恶意行为’”。美国将冻结被制裁对象在美国司法管辖范围内的财产和权益，并禁止美国公民与之交易往来。

受此影响，俄罗斯股市、汇市、相关个股遭遇全面抛售。

美国制裁俄罗斯，导致俄罗斯股市汇率大波动，给其他新兴市场带来不利影响。因为俄罗斯受影响，肯定会产生链条传递效应，影响其他新兴国家。俄罗斯股市与汇率受影响，俄罗斯居民收入也受到影响，这样俄罗斯部分居民消费意愿减低，购买力下降，进口产品必然下降，其他国家出口俄罗斯也必然会受到影响。

从数据来看，俄罗斯是重要的资源供应国，包括石油、金属及制品、化工产品、机电产品、植物产品等，其中主要是石油出口，以及金属制品。被制裁后，这些产品，尤其是石油以及金属等，国际期货价格会有较大变动，不利于其他新兴国家的实体产业发展。

另外，美国动不动就要制裁其他国家，或者其他国家的商业组织，对国际贸易也有不良影响。因为谁也不知道，下一个被制裁的究竟是谁。因为美国总是对不听从它的国家，时不时挥舞制裁大棒，恐吓威逼利诱，无所不用其极。

不过国家实力摆在那儿，谁也没办法，只能努力奋斗，改天超越它，然后让它看看，什么叫大国风范，什么叫负责任的大国。

从以往的发生看，制裁带来的很少是单赢格局，最大可能的是双输。这一回也应是如此，我们走着瞧！

## 俄罗斯有股市吗现在还有那些国家没有的

是的，俄罗斯有股票市场，称为莫斯科证券交易所（MoscowExchange）。该交易所成立于2011年，是俄罗斯主要的股票和衍生品市场之一，也是欧亚地区最大的交易所之一。

目前，世界上大多数国家都有自己的股票市场，但一些较小或经济不发达的国家可能没有。此外，一些国家可能存在法律或政治上的限制，禁止或限制股票市场的运

作。因此，具体哪些国家没有股票市场需要根据实际情况而定。

## 俄乌战争为什么没有对俄罗斯股市造成沉重打击

战争是股市的最大影响因素，如果俄乌战争在俄罗斯股市中没有引发波动，只能说这样的股市不是自由市场的股市，是有形的“手”控制下的股市。

## 俄乌战争对全球的股市影响有多少

俄乌战争对全世界的股市都有影响，只是俄罗斯和乌克兰的经济世界占比太小了，只要战争可控，还不至于造成股市灾难，但是对于俄罗斯和乌克兰自身的国家股市却是灾难性的，对于全球来说，只是让欧盟国家的股市承受比较大的压力，对于美国的股市反而刺激了一些概念获得一定的增长，对于农业概念股票会有一些的增长动力，亚洲国家的股市可能短期内会有很大压力，特别是和俄罗斯联系比较密切的国家，欧美资本会有很大的做空冲动，长期看，随着俄乌局势趋稳，慢慢就会回归正常

## 俄罗斯入侵乌克兰对股市、石油和其他资产意味着什么

只要美国不参与进来对股市的影响不会太大，西方国家对俄罗斯的经济制裁会在短期内对世界石油天然气煤炭等资源类产品有所影响，俄罗斯与乌克兰的经济体量太小，对世界股市不会产生太大影响但是美国那些投资家们会无限放大这种影响，，美国政客会协助这些投资家金融家放大这种影响的，制造恐慌是他们的拿手把戏。